

景芝向世界冠军颁发奖金

范廷钰、时越各领10万元奖金

本报潍坊4月3日讯(记者许恺玲) 3日上午,山东景芝酒业在安丘景芝镇为范廷钰、时越两位新科围棋世界冠军举办庆功会,并向每人颁发“景芝酒业围棋世界冠军奖励基金”10万元和价值19.8万元的30年芝麻香珍藏特制酒。

2013年2月20日,中国90后棋手时越在第17届LG杯世界棋王战中击败韩国棋手元晟溟夺冠,成为继本报山东景芝酒业队棋手江维杰、周睿羊之后的中国第三位90后围棋世界冠军。3月6日,距离时越夺冠仅仅半个月时间,16岁的山东景芝酒业队棋手范廷钰就击败韩国棋手朴廷桓九段,夺得第7届应氏杯世界围棋锦标赛冠军。范廷钰同时成为当今世界最年轻的九段棋手。作为本报山东景芝队的棋手,此次在景芝举办庆功会,范廷钰也算是回到了“主场”。

2012年初,江维杰夺冠之后,作为本报棋院围棋队的赞助商,景芝酒业集团设立了“景芝酒业围棋世界冠军奖励基金”,奖励在2012年的六大围棋赛事中夺冠的中国棋手,以支持中国围棋事业



景芝酒业董事长刘全平向范廷钰(右)颁发价值19.8万元的30年芝麻香珍藏酒。

的发展。2013年1月,本报旗下的山东景芝酒业队棋手周睿羊获得百灵爱透杯冠军,成为该项基金的第二位受益者。到目前为止,该基金奖励的四位世界冠军都是90后棋手,其中三位都是来自本报棋院山东景芝酒业的棋手。

3日上午,林建超将军,山东体育局副局长王延奎,大众

报业集团党委副书记、副总编辑李壮利以及安丘市相关领导出席了颁奖活动。山东景芝酒业队主教练曹大元说,今年恰好是齐鲁晚报围棋俱乐部和山东围棋队创建十周年,目前棋队拥有三位世界冠军,在即将开始的围甲联赛中,他希望棋队能取得好成绩。

小范挺有“范儿”

站在领奖台上,16岁的范廷钰感谢着培养他的棋院、颁发奖金的景芝酒业。虽然年纪不大,说话却很有范儿,感谢滴水不漏,透着与年龄不符的成熟。

作为最年轻的世界冠军棋手,范廷钰的围棋之路让许多人羡慕。但在颁奖仪式上,16岁的范廷钰很淡定,脸上没有透出喜悦的神情,难怪被棋迷送上“少年石佛”的称号。

范廷钰说,相比“石佛”李昌镐,他本人的修为还有待提高。而范廷钰也透露,他的内心也并不是平静如水,从棋谱上就能透出他的内心波动。只不过棋局一结束,结果已定,范廷钰觉得改变不了什么,所以表情也显得淡定自若。小范的这番解释,还是展示了这位年轻冠军的“成熟范儿”。

无论是中国围棋队总教练,



范廷钰。(资料片)

还是林建超将军,都认为小范的目标应该奔着中国围棋的领袖去。但谦虚的范廷钰认为,他目前还需要脚踏实地,努力训练。

本报记者 许恺玲(潍坊4月3日电)

林建超:奖励制度促进棋手成长

在“景芝酒业围棋世界冠军奖励基金”的颁奖仪式上,林建超将军表示:“景芝酒业设立这样的奖励机制,是爱国情怀、爱才情怀的体现。”林建超将军说,景芝是第一个设立奖励中国围棋世界冠军基金的企业,奖励机制的建立和完善,能给职业棋手提供更多动力。

作为中国围棋界的老前辈,林建超将军在现场寄语范廷钰、时越,希望年轻棋手要正确对待荣誉,学会看淡荣誉,这样才能争取新的荣誉。在夺取世界冠军之后,要尽快平复心态,超越自我,重新出发。

本报记者 许恺玲(潍坊4月3日电)

安蒂奇:打天津不能马虎

若开局实现四连胜,鲁能泰山将创历史纪录

本报记者 李志刚

4月6日,鲁能泰山将在主场迎战天津泰达,在目前的中超积分榜上,鲁能领跑,天津垫底,这是一场名副其实的“首尾大战”。“每一场比赛我们都要全力争胜,无论对手是谁,我们都会这样做。”泰山主帅安蒂奇在展望比赛时这样说。

在前三轮联赛中,鲁能三连胜积9分,领跑中超积分榜;天津泰达则是三连平,但球队因为受罚,是以“-6分”开局,目前积分是-3分,与鲁能有12分的差距。对于球队目前的形势,天津泰达俱乐部高层希望全队能够以良好的状态迎接后面的比赛。一位俱乐部高层说:“虽然泰达队现在还没有赢球,但球队面对以-6分开局的情况,还是展现出了积极的一面。现在要保持的是队员们的这分心气儿。俱乐部相信主教练和队员们能够尽快触底反弹。”

天津泰达一心想着“触底反弹”,鲁能泰山自然也是按照自己的思路思考问题——一旦鲁能拿下天津泰达,便将取得联赛开局四连胜,这可是一项新纪录——“我很高兴地看到,我的球员没有因为此前的三连胜而松懈,他们在训练中相当投入,这一点非常好。”4月3日上午,鲁能泰山的训练课结束之后,安蒂奇在接受采访时这样说。这堂训练课对球迷开放,场上的球员和场边的球迷形成一种良好的互动关系,这让安蒂奇相当满意,“感谢球迷,他们能来看训练很不错,我和球员的感觉都很好。天气不错,场地不错,再加上球迷的掌声鼓励,一切都非常好。”

细心的球迷注意到,韩鹏、杨程没有出现在训练场上,据了解,他俩去北京参加北体大的一次考试了。据了解,对于队内功勋队员的未来出路和发展,现在的鲁能俱乐部非常关切,他们尽其所能帮助球员,让球员免除后顾之忧。

有人建议,如果让王永珀在尼库莱的身后打“影子前锋”,让马塞

纳去踢左前卫,效果是不是会更好一些?对此安蒂奇表示“我需要从教练的角度思考问题,需要为球队的整体平衡而考虑”,“最重要的是他们两个都在场上踢比赛,我们要相信他们的天赋,相信他们会越踢越好。”



穆勒庆祝进球。新华社发

拜仁小将25秒闪击建功

尤文0:2完败

在对阵拜仁之前,尤文图斯已连续5场欧冠赛事未曾丢球,490分钟没有被对手攻破球门,成为本赛季欧冠连续不失球时间最长的球队,同时也是本赛季欧冠失球最少的球队。

不过遇上拜仁,一切就变得不同了。北京时间4月3日凌晨,欧冠四分之一决赛第一回合,拜仁主场迎战意甲领头羊尤文图斯,凭借阿拉巴开场仅25秒的进球力拔头筹,最终2:0击败尤文。

拜仁和尤文图斯的比赛,被看作“稳健”主帅海因克斯和“奔放”主帅孔蒂的风格碰撞。但在比赛中,屡屡被球迷们诟病“战术保守、不懂变通”的拜仁主帅海因克斯,却出乎预料地选择了更为激进和冒险的打法,用具有针对性

的防守战术完全掐死了尤文图斯的强大中场组合,限制了对方的全队核心皮尔洛,让斑马军团的中场对抗能力下降不少。失去了中场的控制和支持,尤文的锋线像无头的苍蝇,防线也难以抵挡拜仁的攻击。

回到主场之后,老妇人必须保证不被进球才可能有翻盘的机会。虽然被打入了两球,但防守作为意甲球队的看家本领,依然是球队最重要的环节,回到主场斑马军团不仅要考虑如何进球,同样也要思考如何不被对手攻破球门。

同时,尤文如果想要在主场实现逆转,必须给予中场更多的支持。皮尔洛一旦暴露在对方的夹击圈,尤文的中场就很难打出反击,所以想要解放中场就必须解放皮尔洛。

本报记者 许恺玲

梅西受伤,还好并不严重

巴萨付惨重代价收获平局

梅西又进球了,这也是他在第20座城市取得的欧冠进球,不过由于受伤,梅西在对巴黎圣日耳曼的欧冠1/4决赛第一回合中,只踢了半场就因无法坚持而被提前换

下,最终巴塞罗那只能以2:2的比分收获一场平局。

巴塞罗那俱乐部3日表示,受伤的梅西将错过6日的西甲联赛,但可能会在欧冠联赛八强战次回合复出再战巴黎圣日耳曼队。

巴萨俱乐部表示,梅西将肯定缺席6日与马略卡队的西甲联赛,但能否在欧冠八强赛次回合上场,将视其伤势恢复的情况。

梅西在2008年3月的欧冠八强赛中受过类似的伤,并因此缺席5周。

但梅西还不是巴萨唯一的损失,后防线的损失也为之后的比赛带来隐患。巴萨本场比赛折损的另一位球员是马斯切拉诺。他在完成一次拼抢后受伤,预计要伤停6周。

本轮巴萨拿到两个客场进球,回到诺坎普球场晋级的概率仍很大,后防线球员集体身披一张黄牌,如果再有人在次回合染黄,甚至在半决赛首回合染黄,巴萨原本不堪风雨的后防线会更严峻。

本报记者 许恺玲

梅西破门却遗憾伤退。